Po Leung Kuk Yu Lee Mo Fan Memorial School

Report of the survey on 1% Term Parents’ Week 2023-2024

A total of 136 questionnaires have been sent out, where 61 questionnaires were collected. The
response rate is 44.9%.

Part A. Questionnaires’ Information
1. Group distribution

Total Percentage
Primary 26 42.6%
Junior Secondary 14 22.9%
Senior Secondary 21 34.5%
Total 61 100%

Part B. Contents of Student Learning and Performance Report

1. Satisfaction with the way and arrangement of 1st Term Parent Week

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10 to 12 (x/61)
Very Satisfied 16 7 12 35 57.4%
Satisfied 10 5 8 23 37.7%
Neutral 0 2 1 3 4.9%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

2. Satisfaction with Content and Summary of Elementary Chinese Language Learning Report
(only applicable to Group 1-9)

. Group Group Group Percentage
Choices Total

{ 1toé6 7t09 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 17 6 / 23 57.5%
Satisfied 9 5 14 35%
Neutral 1 2 / 3 7.5%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40



3.

4,

5.

Satisfaction with Content and Summary of Elementary Mathematics Learning Report (only

-

applicable to Group 1-9)

. Group Group Group Percentage
Choices Total :
1to6 7to9 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 16 7 / 23 57.5%
Satisfied 9 5 / 14 35%
Neutral 1 2 / 3 7.5%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / "0

Number responded to question:40

Satisfaction with Content and Summary of General Studies Learning Report (only applicable

to Group 1-9)

) Group Group Group Percentage
Choices Total i
: 1to6 Tto9 10 to 12 (x/40)

Very Satisfied 17 7 / 24 60%
Satisfied 8 5 / 13 33.3%
Neutral 1 2 / 3 6.7%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40

Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Self-care) Learning Report ( only

applicable to Group 1-9)

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 20 6 / 26 65%
Satisfied 5 5 / 10 25%
Neutral 1 3 / 4 10%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40




6. Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Social Adaptation} Learning

Report (only applicable to Group 1-9)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 18 6 / 24 60%
Satisfied 7 5 / 12 30%
Neutral 1 3 / 4 10%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40

7. Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Perceptual Motor Training)

8.

Learning Report (only applicable for to Group 1-6)

] Group Group Group : Percentage
Choices Total

' 1to 6 7t09 10 to 12 (x/26)
Very Satisfied 19 / / 19 73.1%
Satisfied 6 / / 6 23.1%
Neutral 1 / / 1 3.8%
Dissatisfied 0 / / 0 0%
Very Dissatisfied 0 / / 0 0%
No response 0 / / 0

Number responded to question:26

Satisfaction with Content and Summary of Music Learning Report ( only applicable to Groupl-9)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to 6 7t09 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 19 6 / 25 62.5%
Satisfied 6 5 / 11 27.5%
Neutral 1 3 / 4 10%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40




9.  Satisfaction with Content and Summary of Physical Education Learning Report( only applicable

to Groupl-9) -
' Choices Group Group Group Total Percentage

1to6 7to9 10 to 12 (x/40)

Very Satisfied 16 6 / 22 55%

Satisfied 9 5 / 14 35%

Neutral 1 3 / 4 10%

Dissatisfied 0 0 / 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0" 0 / 0

Number responded to question:40

10. Satisfaction with Content and Summary of Visual Arts Learning Report (only applicable to

Group 1-9)
Choices Group Group Group Total Percentage

: 1to 6 7t09 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 16 6 / 22 55%
Satisfied 9 5 / 14 35%
Neutral 1 3 / 4 10%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 / 0

Number responded to question:40

11. Satisfaction with Content and Summary of Computing Learning Report (only applicable to

Group 1-9)
Choices Group Group Group Total Percentage

1to 6 7to9 10 to 12 (x/40)

Very Satisfied 16 6 / 22 55%

Satisfied 9 7 / 16 40%

Neutral 0 2 / 2 5%

Dissatisfied 0 0 / 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question:40




12. Satisfaction with Content and Summary of Interest group Learning Report (only applicable to

Group 1-9)
' Choices Group Group Group Total Percentage

1to6 7t09 10 to 12 (x/40)

Very Satisfied 17 6 / 23 57.5%

Satisfied 8 6 / 14 35%

Neutral 0 3 / 3 7.5%

Dissatisfied 0 0 / 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question:40

13. Satisfaction with Content and Summary of Technology and Living Learning Report (only

applicable to Group 7-9 )

. Group Group Group : Percentage
Choices Total :
1to6 7to9 10 to 12 (x/14)
Very Satisfied / 7 / 7 50%
Satisfied / 4 / 4 28.6%
Neutral / 3 / 3 21.4%
Dissatisfied / 0 / 0 0%
Very Dissatisfied / 0 / 0 0%
No response / 0 / 0

Number responded to question:14

14. Satisfaction with Content and Summary of Design and Technology Learning Report (only

applicable to Group 7-9)

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to 6 7t09 10 to 12 (x/14)
Very Satisfied / 6 / 6 42.9%
Satisfied / 5 / 5 35.7%
Neutral / 3 / 3 21.4%
Dissatisfied / 0 / 0 0%
Very Dissatisfied / 0 / 0 0%
No response / 0 / 0

Number responded to question:14




15. Satisfaction with Content and Summary of Senior Secondary Chinese Language Learning Report

(only applicable to Group 10-12)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to 6 7to9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 10 10 47.6%
Satisfied / / 10 10 47.6%
Neutral / / 1 1 4.8%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

16. Satisfaction with Content and Summary of Senior Secondary Mathematics Learning Report
(only applicable to Group 10-12)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

- 1to6 7to9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 9 9 42.9%
Satisfied / / 12 12 57.1%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

17. Satisfaction with Content and Summary of Citizenship and Social Development Learning

Report (only applicable to Group 10-12)

Choices Group Group Group Total Percentage

1to6 7to9 10 to 12 (x/21)

Very Satisfied / / 8 8 38.1%

Satisfied / / 12 12 57.1%

Neutral / / 1 1 4.8%

Dissatisfied / / 0 0 0%

Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question:21




18. Satisfaction with Content and Summary of Other Learning Experiences Learning Report (only

19.

applicable to Group 10-12)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7t09 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 9 9 42.9%
Satisfied / / 11 11 52.3%
Neutral / / 1 1 4.8%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Physical Education Learning
Report (only applicable to Group 10-12)
Choices Group Group Group Total Percentage

' 1to6 Tt0 9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 9 9 42.9%
Satisfied / / 12 12 57.1%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

20. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject - Visual Arts Learning Report (only

applicable to Group 10-12)

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7t09 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 8 8 38.1%
Satisfied / / 11 11 52.4%
Neutral / / 2 2 9.5%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21




applicable to Group 10-12)

21. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Music Learning Report (only

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 9 9 42.9%
Satisfied / / 11 11 52.3%
Neutral / / 1 1 4.8%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

Technology Learning Report (only applicable to Group 10-12)

22. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Information and Communication

. Group Group Group Percentage
Choices Total

' 1to6 7t09 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 7 7 33.3%
Satisfied / / 12 12 57.2%
Neutral / / 2 2 9.5%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

Report { only applicable to Group 10-12)

23. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject - Technology and Living Learning

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 8 8 38.1%
Satisfied / / 9 9 42.9%
Neutral / / 4 4 19%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21




24. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Design and Applied Technology

Learning Report { only applicable to Group 10-12)

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 Tto9 10 to 12 (x/21)
Very Satisfied / / 7 7 33.4%
Satisfied / / 10 10 47.6%
Neutral / / 4 4 19%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0

Number responded to question:21

25. Satisfaction with Content and Summary of Autistic Children / Individual or Group Remedial

Teaching Learning Report (only applicable to Autistic Children )

. Group Group Group . Percentage
Choices Total

' 1to6 7to9 10 to 12 (x/53)
Very Satisfied 15 5 8 28 52.8%
Satisfied 8 6 9 23 43.4%
Neutral 0 1 1 2 3.8%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:53

26. Satisfaction with Content and Summary of Remedial Non-Chinese Speaking Children Learning
Report (only applicable to Non-Chinese Speaking Children )

. Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7t09 10 to 12 (x/40)
Very Satisfied 8 6 6 20 50%
Satisfied 6 3 8 17 42.5%
Neutral 0 2 1 3 7.5%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:40




27. Satisfaction with Content and Summary of Speech Therapy Report

, Group | Group | ~Group Percentage
Choices Total

1to 6 7to9 10 to 12 (x/61)
Very Satisfied 17 9 9 35 57.4%
Satisfied 9 8 7 24 39.3%
Neutral 1 1 0 2 3.3%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

28. Satisfaction with Content and Summary of Occupational Therapy Report (only applicable to

some students )

) Group Group Group Percentage
Choices Total

1to6 7to9 10to 12 (x/61)
Very Satisfied 17 6 10 33 54.1%
Satisfied 9 5 10 24 39.3%
Neutral 1 2 1 4 6.6%
Dissatisfied ¢ 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

29. Satisfaction with Content and Summary of Physiotherapy Report ( only applicable to some

students }
Choices Group Group Group Total Percentage

1to6 7to9 10 to 12 (x/61)

Very Satisfied 14 7 8 29 47.5%

Satisfied 8 7 11 26 42.7%

Neutral 0 2 4 6 9.8%

Dissatisfied 0 0 0 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response 0 0 0 0

Number responded to question:61




Part C. Mode of learning and worksheets

1. Satisfaction with diversified learning modes for students

Choices Group Group Group Total | Percentage (x/61)
1to 6 7to9 10 to 12
Very Satisfied 15 9 5 29 47.5%
Satisfied 11 5 15 31 50.8%
Neutral 0 0 1 1 1.7%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0
Number responded to question:61
2. Satisfaction with enough learning resources for students
. Group Group Group
Choices Total | Percentage (x/61)
1to6 7to9 10 to 12
Very Satisfied 14 6 6 26 42.6%
Satisfied 12 4 15 31 50.8%
Neutral 1 3 0 4 6.6%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

PartD. Others

1. Satisfaction with Teachers understand students' learning abilities and can adjust teaching

methods to enhance students' interest in learning

) Group Group Group
Choices Total | Percentage (x/61)
1to 6 7t09 10 to 12

Very Satisfied 15 7 8 30 49.2%
Satisfied 11 3 16 30 49.2%
Neutral 0 1 0 1 1.6%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to guestion:61




2. Satisfaction with the school's teaching model helps encourage students to participate in the

learning process

Choices Group Group Group Total | Percentage (x/61)

1to6 7to9 10 to 12

Very Satisfied 16 7 8 31 50.8%
Satisfied 10 5 12 27 44.3%
Neutral 0 2 1 3 4.9%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

3. Satisfaction with students will behave confidently when participating in learning activities

consistent with their abilities

. Group Group Group
Choices Total | Percentage (x/61)

' 1to6 7to9 10 to 12
Very Satisfied 14 6 5 25 41%
Satisfied 12 4 16 32 52.5%
Neutral 0 3 1 4 6.5%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

4.  Satisfaction with appropriate support, students can complete their homework or exercises to the

best of their ability

Choices Group Group Group Total | Percentage (x/61)

1to6 Tto9 10 to 12

Very Satisfied 13 5 8 26 42.6%
Satisfied 13 8 11 32 52.4%
Neutral 0 2 1 3 5%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 0 0 0 0

Number responded to question:61




Satisfaction with students can learn new things through appropriate media

Choices Group | Group | Growp | o\ | percentage (x/61)
1to6 7to9 10 to 12

Very Satisfied 11 7 6 24 39.3%
Satisfied 15 5 14 34 55.7%
Neutral 0 2 1 3 5%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response ' 0 0 0 0

Number responded to question:61

Satisfaction with appropriate support and guidance, students can live in a healthy life

Choices Group Group Group Total | Percentage (x/61)
1to 6 7to9 10 to 12

Very Satisfied 13 7 8 -28 45.9%
Satisfied 12 4 13 29 47.5%
Neutral 1 3 0 4 6.6%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response 0 0 0 0

Number responded to question:61




Summary:

A total of 136 questionnaires were sent out, and 61 questionnafires were returned, with a response rate

of 44.9%, an overall increase of 1.1% over the previous year. In summary, parents’ opinions on the

Parent Week and the Student Learning Report are summarized as follows:

Parents of each student will go to school have an interview with the class teacher on the day of
the week. 95.1% of the parents were satisfied or very satisfied with the mode and arrangement of

the parent week in the 1st semester.

In terms of student performance reports, 92.5% of the parents in the primary and Junior Secondary
were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of the subjects of
Elementary Chinese Language and Elementary Mathematics; more than 90% of the parents were
satisfied or very satisfied with the learning content and summary of the subjects of General
Studies, Independent Living (Self-care),Independent Living (Social Adaptation),Music, Physical
Education, Visual Arts and Interest group ; 96.2% of parents were satisfied or very satisfied with
the learning content and summary of Independent Living (Perception); more than 95% of parents

were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of Computing subjects.

In the Senior Secondary group, 100% of the parents were satisfied or very satisfied with the
learning content and summary of Senior Secondary Mathematics ;more than 95% of the parents
were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of Senior Secondary
Chinese and Citizenship and Social Development; 95.2% of parents were satisfied with the
learning content and summary of Other Learning Expericnces; 100% of the parents were satisfied
or very satisfied with the learning content and summary of elective subject (Physical
Education);more than 95% of parents were satisfied with the learning content and summary of
elective subject (Music);more than 90% of parents were satisfied with the learning content and
summary of elective subject (Visual Arts, Information and Communication Technology); 81% of
parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of Technology and

Living, Design and Applied Technology.



96.2% of the parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of
Autistic Children / Individual or Group Remedial Teachiglg Learning Report.92.5% of the parents
were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of Remedial Non-Chinese
Speaking Children Learning Report. More than 90% of the parents were satisfied or very satisfied
with the learning content and summary of Speech Therapy Report, Occupational Therapy Report
and Physiotherapy Report. i

08.3% of the parents were satisfied or very satisfied with the diversification of students' learning
modes; 93.4% of parents were satisfied with or very satisfied with students have enough learning
resources to learn;98.4% of parents were satisfied with or very satisfied with Teachers understand
students' learning abilities and can adjust teaching methods to enhance students' interest in
learning;95.1% of parents were satisfied with or very satisfied with the school's teaching model
helps encourage students to participate in the learning process; 95% of parents were satisfied with
or very satisfied with appropriate support, students can complete their homework or exercises to
the best of their ability and students can learn new things through appropriate media;93.4% of
parents were satisfied with or very satisfied with appropriate support and guidance, students can

live in a healthy life.

Besides, related teachers/staff have already followed up individual parents’ comments. Thank you for

your comments and advice.

Reporter: Teaching Affairs Group

Principal’s Signature: { (/ /{ ﬂ*-// Date: _ 19-4-2024



